

**CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI GUȘOENI
JUDEȚUL VÂLCEA**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi data 30.06.2020

În ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Gusoeni, județul Vâlcea la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9 consilieri în funcție.

Domnul primar, Concioiu Nicolae, deschide lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi înscrisă în convocarea nr. 2529 din 26.06.2020.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând din colectare, transfer și sortare a deșeurilor municipale în Județul Vâlcea.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractelor de asistență juridică cu avocat.

Se supune la vot și se aprobă cu toți cei prezenți ordinea de zi.

Domnul Lăutaru Ilie, președintele de ședință ales, propune ca doamna secretar general să dea citire procesului verbal al ședinței anterioare.

După citire nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă cu toți cei prezenți.

Domnul primar Concioiu Nicolae, dă citire proiectului de hotărâre la punctul 1 privitor la aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a contractului de delegare prin concesiune de salubritate constând din colectare, transfer și sortare a deșeurilor municipale în județul Vâlcea, se analizează și având avizul comun al comisiilor de specialitate.

Se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru

2. Se trece la punctul 2 înscris în ordinea de zi, proiect privind aprobarea încheierea contractelor de asistență juridică cu avocat.

Se analizează și având avizul comun al comisiilor de specialitate. Se supune la vot și se aprobă cu 6 voturi pentru și 3 voturi împotriva.

Domnul consilier Concioiu Marin, s-a înscris la cuvânt și a afirmat că reprezentarea primarului în instanța de judecată este legală conform OUG nr. 57/2019. Domnul consilier Labă Alexandru a luat cuvântul contrazicându-l pe domnul consilier Concioiu Marin iar domnul primar a dat citire la toate acțiunile de pe rolul instanțelor de judecată.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ SECRETAR GENERAL CONSILIERI



MARGHITA MONICA